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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO 
1022 Zona Eleitoral 

Ata da Audiéncia de Diplomação dos Eleitos 
Eleigédo 2012 

19.12.2012 - SESSAO SOLENE DE DIPLOMAGAO 

Aos dezenove dias do més de dezembro de dois mil e doze (19/12/2012), as 10 

horas, no Auditério da Camara de Vereadores do Municipio de Pombos - Estado de 

Pernambuco, em sessão solene realizada para a Diplomagao dos Candidatos Eleitos 

do Municipio de Pombos — Eleições Municipais de 2012, presidida pelo Exmo. Sr. Dr. 

Fernando Jorge Ribeiro Raposo, Juiz Eleitoral da 102* Zona Eleitoral de Pernambuco. 

Presente o Ministério Publico Eleitoral, representado pela Promotora, Drº. Vera 

Rejane Alves dos Santos Mendonga, presentes as autoridades locais. Foi aberta a 

sessão solene pelo Exmo. Sr. Dr. Fernando Jorge Ribeiro Raposo que, apds anunciar 

a composição da mesa, franqueou a palavra aos presentes. Fez uso da mesma o Sr. 

Joabes Gomes da Silva, Presidente da Camara Municipal do Municipio de Pombos, 

bem como Dra. Vera Rejane Alves dos Santos Mendonga e o Prefeito eleito Sr. Josuel 

Vicente Lins. Também fizeram uso da palavra o vereador eleito Sr. José Roberto dos 

Santos e a vereadora Sra. Maria das Gragas Bezerra. Em seguida, iniciou o Exmo. Sr. 

Dr. Fernando Jorge Ribeiro Raposo a entrega dos Diplomas aos eleitos. Chamados a 

mesa o Prefeito eleito, Josuel Vicente Lins; a Vice-Prefeita, Rebeca Evangelista Lins; 

os Vereadores eleitos: Daniel Rogério da Silva, José Roberto dos Santos, Sandra 

Valéria de Oliveira Silva, Severino João do Nascimento, Edson Luiz da Silva, Ronaldo 

Batista de Lima, Salomao Gomes de Carvalho, Luiz Felipe Ferreira, Maria das Gragas 

Bezerra, Antonio Severino da Costa e Margarida de Barros Melo Santos, €, por fim, os 

suplentes de cada Coligagao ao cargo de vereador: José Aglailson Lino e José 

Chalegre de Farias — primeiros-suplentes; Ivanilda Pereira da Silva, Joabes Gomes da 

Silva, Ana Pereira de Lima e Kelilsa Silva Bezerra — segundos-suplentes; e Edinilson 

José de Almeida — terceiro - suplente. Após a diplomagao dos eleitos, o Juiz Eleitoral, 

Dr. Fernando Jorge Ribeiro Raposo, agradeceu as honrosas presengas, encerrando a 

presente solenidade. E, para constar, eu, _Mg_. Ana Paula Frées 

Coutinho, Chefe de Cartério, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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